
RADA GMINY 
HAŻLACH 

BRG.0002.\O.20\4 

Protokół nr XJ2014
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu l grudnia 2014 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnego . 

3. Złożenie ślubowania przez radnych . 

4. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Hażlach . 

6. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad. 

7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie. 

Ad. 1 
Najstarszy wiekiem radny Piotr Krupa otworzył obrady pierwszej Sesji nowo wybranej 
Rady Gminy Hażlach. Następnie przywitał radnych , Wójta Gminy Hażlach oraz wszystkich 
zaproszonych gości. 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa stwierdził, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych, co stanowi kworum, przy którym Rada może obradować 

i podejmować uchwały. 

Ad.2 
Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Stanisława Kula na wstępie 

poinformowała, że podobnie jak w poprzednich kadencjach Rada Gminy Hażlach składać się 

będzie z 15 osób, które reprezentować będą 6 wsi z terenu Gminy Hażlach. Następnie 

wskazała, iż na 1 głos przypadało średnio 4 kandydatów. W nowo wybranej Radzie zasiadać 

będzie 80% nowych osób i 3 osoby z poprzedniej kadencji, w tym 5 kobiet. Na uwagę 

zasługuje również fakt, że w Radzie zasiadać będą młodzi ludzie, wśród których najmłodszy 

ma 24 lata. 
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Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Stanisława Kula najpierw odczytała, 

a następnie wręczyła wszystkim radnym zaświadczenia o wyborze. 

Ad.3 
Prowadzący obrady radny Piotr Krupa poinformował wysoką Radę, że przed 
przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie, dlatego obecnie 
odbędzie się ceremonia złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych. 
Ponadto wyjaśnił, iż ślubowanie odbywać się będzie w ten sposób, że po odczytaniu roty 
wywołani w kolejności alfabetycznej radni powstają i wypowiadają słowo "ślubuję". 

Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg". 

Po odczytaniu przez prowadzącego obrady radnego Piotra Krupa roty ślubowania każdy 

z wywołanych imiennie radnych złożył ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa "ślubuję" 

lub słów "ślubuję , tak mi dopomóż Bóg". 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa stwierdził, że 15 radnych, którzy prawidłowo 

złożyli ślubowanie objęło mandat radnego Rady Gminy Hażlach. 

Ad.4
 
Prowadzący obrady radny Piotr Krupa na wstępie wskazał, iż należy z grona radnych
 
wyłonić członków Komisji Skrutacyjnej do wyboru Przewodniczącego Rady Gminy.
 
Następnie zwrócił się do radnych z prośbą o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji
 
Skrutacyjnej w celu przeprowadzenia tajnego głosowania .
 

Radni zgłosili następujące kandydatury do Komisji Skrutacyjnej:
 
- radnego Pawła Cienciała, który wyraził zgodę,
 

- radnego Franciszka Bierskiego, który wyraził zgodę,
 

- radnego Mariusza Krzyżanek, który wyraził zgodę.
 

Radni nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej . 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa poddał pod głosowanie zaproponowany skład 

Komisji Skrutacyjnej, który radni przyjęli jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa stwierdził, że Rada Gminy powołała Komisję 

Skrutacyjną do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Gminy. Jednocześnie 

poprosił Komisję Skrutacyjną o wybranie ze swojego grona przewodniczącego Komisji. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji wybrali jednogłośnie 

radnego Pawła Cienciała. 
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Ad. 5 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa poinformował , że radni wraz z materiałami 

na Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.86.2014 w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Rady Gminy Hażlach . Ponadto wskazał, iż Rada Gminy wybiera 
ze swojego grona przewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności 

co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa zwrócił się do radnych z prośbą o zgłaszanie 

kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Radny Tomasz Bylok podał kandydaturę radnej Bożeny Bury, która wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

Radna Barbara Kuchta podała kandydaturę radnego Romana Haltof, który wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono . Prowadzący obrady ogłosił 5 minutową przerwę celem 
przygotowania kart do głosowania . 

Po przerwie Komisja Skrutacyjna przedstawiła zasady głosowania wpisane na 
przygotowanych kartach do głosowania i przystąpiła do przeprowadzenia tajnych wyborów 
Przewodniczącego Rady Gminy Hażlach. 

Po przeprowadzonym głosowaniu i przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna stwierdziła, 

że w wyniku tajnego głosowania radna Bożena Bury otrzymała 9 głosów "za", 
zaś radny Roman Haltof otrzymał 6 głosów "za". 

W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku tajnego 
głosowania bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego 
składu Rady Gminy na Przewodniczącego Rady Gminy wybrano radną Bożenę Bury, 
która uzyskała 9 głosów "za" . Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania 

stanowi załącznik nr l do protokołu . 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa na wstępie zwrócił się do radnych z prośbą 

o wpisanie w §l omawianego projektu uchwały słów "Bury Bożena" , następnie stwierdził, 

że uchwała ta otrzyma numer X/73/20 14. 

Prowadzący obrady radny Piotr Krupa poddał pod głosowanie uchwałę nr X17312014 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Hażlach, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 
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Prowadzący obrady radny Piotr Krupa przekazał dalsze prowadzenie obrad Sesji 
nowo wybranej Przewodniczącej Rady Gminy Hażlach - radnej Bożenie Bury. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury podziękowała za okazane zaufanie. Następnie 

ogłosiła 5 minutową przerwę, po której przystąpiła do dalszego prowadzenia obrad . 

Ad.6 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zaproponowała poszerzenie porządku obrad 
o następujące punkty:
 
- Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach.
 

- Sprawy różne.
 

Następnie zwróciła się z zapytaniem czy są inne wnioski o uzupełnienie porządku obrad.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek o wprowadzenie 
w porządku obrad punktu "Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach", 

który radni przyjęli przy 10 głosach "za", 4 głosach "przeciw" i 1 głosie 

"wstrzymującym się". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie wniosek o wprowadzenie 
w porządku obrad punktu "Sprawy różne", który radni przyjęli jednogłośnie 

przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła że po punkcie 6 porządku obrad omawiane będą 

następujące punkty: 
7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach, 

8. Sprawy różne,
 

co spowoduje że zakończenie otrzyma nr 9 porządku obrad.
 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać SIę będą zgodnie
 
z przyjętym porządkiem obrad .
 

Ad. 7
 
Przewodnicząca Rady Gminy na wstępie wskazała, iż należy z grona radnych wyłonić
 

członków Komisji Skrutacyjnej do wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Następnie
 

zwróciła się do radnych z prośbą o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej
 
w celu przeprowadzenia tajnego głosowania.
 

Radni zgłosili następujące kandydatury do Komisji Skrutacyjnej:
 
- radną Annę Chwolek, która wyraziła zgodę ,
 

- radnego Mariusza Krzyżanek, który wyraził zgodę,
 

- radnego Pawła Cienciala, który wyraził zgodę.
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Radni nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie zaproponowany skład Komisji 
Skrutacyjnej, który radni przyjęli jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że Rada Gminy powołała Komisję Skrutacyjną 

do przeprowadzenia wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Jednocześnie poprosiła 

Komisję Skrutacyjną o wybranie ze swojego grona przewodniczącego Komisji. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji wybrali jednogłośnie 

radnego Pawła Cienciała. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że Rada Gminy wybiera ze swojego grona 
wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 

ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Następnie zwróciła się do radnych z prośbą 

o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Radny Mariusz Krzyżanek podał kandydaturę radnego Romana Haltof, który wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

Radna Bożena Bury podała kandydaturę radnego Józefa Piekara, który wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 

Radny Roman Haltof i radny Józef Piekar na prośbę Przewodniczącej Rady Gminy 
przedstawili swoją kandydaturę. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minutową przerwę celem przygotowania kart 
do głosowania. 

Po przerwie Komisja Skrutacyjna przedstawiła zasady głosowania wpisane na 
przygotowanych kartach do głosowania i przystąpiła do przeprowadzenia tajnych wyborów 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach. 

Po przeprowadzonym głosowaniu i przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna stwierdziła, 

że w wyniku tajnego głosowania radny Roman Haltof otrzymał 6 głosów "za", zaś 

radny Józef Piekar otrzymał 9 głosów "za". 

W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku tajnego 
głosowania bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego 
składu Rady Gminy na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy wybrano radnego Józefa 
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Piekar, który uzyskał 9 głosów "za". Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami 
do głosowania stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.87.2014 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się do radnych z prośbą o wpisanie w §1 
omawianego projektu uchwały słów .Pana radnego Józefa Piekara". 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer Xl74/2014 . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XJ74/2014 
w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Hażlach, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

WiceprzewodniczącyRady Gminy Józef Piekar podziękowałza okazane zaufanie. 

Ad. 8 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni na stoliki otrzymali formularz 
oświadczenia majątkowego, które radni powinni złożyć w terminie 30 dni od dnia złożenia 

ślubowania. 

Wójt Karol Folwarczny życzył nowo wybranym radnym spokojnej, konstruktywnej pracy 
dla dobra mieszkańców Gminy oraz pogratulował wybranemu w II turze wyborów wójtowi 

elektowi zwycięstwa. 

Ad. 9 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury dziękując wszystkim za przybycie ogłosiła 

Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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